HNomaluHee 3apaHue Ne 24
Tema: 3HakoMCTBO C a3blkoM [Mackanb

1. Hanmwwute Ha a3bike Mackanb nporpamMmMmy BblYMCAEHUS Yy MO dopMyne:
y = (1- x* + 5x*)?, raoe x - AaHHOe uenoe Ynco.

2. MNepenuwuTte nporpaMMmy Ha si3bike Mackanb, UCMpaBnB OWLNGKMK:
Program primer
Var a,b: integer;
Begin ;

ReadLn( a,b);
s=a+b;
m:=a*b;
d:=a:b;
WriteLn(s);
WriteLn(m);
WriteLn(d)

End




3. He ucnonb3ys ¢GyHKLNIO BO3BeAEHUS B KBaApaT, HanulinTe Ha A3bike Mackanb Hanbo-
ylee KOPOTKue aJiropuTtMbl BblHUCIEHNSA .

a) y=x*  6) y=x**

nOCTapaTbCH MCrojib30BaTb MMHNMaJIbHOE KOJIMYECTBO AOMOJIHUTEJIbHbIX MNEPEMEHHbIX.

a) 6)

4. 3anmwunte Ha s3bike MNMackanb NporpamMMy LMKANYECKOro obMeHa 3HauyeHussMun TPEx
nepeMeHHbIx a,b,c. CxeMa unkanyeckoro obMeHa: a «— b « ¢
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Hanpumep, ecnu ao obmeHa 6bino: a=1, b=2, c=3, 10 nocsie 66MeHa AO/IKHO CTaTb: a=2,
b=3, c=1.




